

# Kaj pravijo brigadirji?

OK ZSMS Ljubljana-Siška je z OK ZSMS Ljubljana-Center organizirala skupno brigado pionirjev, ki je bila na akciji v Istri od 1. do 29. avgusta 1982.

Iz naše občine se je udeležilo MDA ISTRA 82 13 pionirjev — brigadirjev in dva mentorja: Vesna Kučan in Brane Jakovljevič.

Z nekaterimi smo se pogovarjali po končani akciji.

**Tomaž BOLE** obiskuje OŠ Riharda Jakopiča. Pravi, da je o MDA zvedel od prijatelja, odšel je k tajniku na šoli in se prijavil za ISTRO. Povedal nam je, da je bilo delo dokaj utrujajoče, v popoldanskem času je obiskoval politično šolo Edvarda Kardelja. Bil je delegat brigade v skupščini izmene. Pritožil pa se je zaradi mrzle hrane, vendar se je tudi to izboljšalo.



Polona Podpečar, Tamara Milošević, Tomaž Bole, Boban Buhančič

Tomaž je prejel značko udarnika in pravi, da bo v brigado še šel. Pravi, da se bo prijavil za zvezno delovno akcijo v SANICO.

**Polona PODPEČAR**, obiskuje OŠ Simona Jenka. Pravi, da je prišel v razred ravnatelj šole, povprašal, če bi kdo šel v brigado — in se je prijavila. V naselju so se zelo dobro razumeli, na akciji srečaš mnogo mladih prijateljev in to je lepo. Razočarala pa jo je hrana, ni bilo sadja, še bolj pa je bila žalostna, ker je brigadirsko opremo prejela šele pri koncu delovne akcije. No, je pa zato brigadirka bolj ohranjena, prav tako copati, pa bo lahko vse skupaj nosila še dolgo po akciji. Kljub nekaterim slabostim, pravi, bo v brigado še šla.

**Tamara MILOŠEVIČ** prav tako obiskuje OŠ Simona Jenka. Pravi, da so iz iste šole šli v brigado trije pionirji — brigadirji. Malo je potarjala, da je bil mentor strog, mentorica malo manj. Delo je bilo dokaj naporno. Lepo pa je bilo življenje v naselju. Na akciji je bil tudi brigadir iz Madžarske. Z njim se bo dopisovala, morda bo čez nekaj let obiskala tudi Madžarsko. Tudi to je del brigadirskega življenja. Mnogo, mnogo lepega je v brigadi. Pravi, da bo na akcije še šla.

**Boban BUHANČIČ** je bil v brigadi prek OK ZSMS Center, čeprav obiskuje OŠ Vide Pregarc v občini Moste-Polje. Pravi, da je o akciji prebral na plakatu, šel na OK ZSMS Ljubljana-Center in se prijavil. V brigadi je vodil komisijo za telesno kulturo. Potarjal je, da je bila mrzla voda, mrzla in enolična hrana, slab sprejem pionirjev na akciji. Bilo pa je zato mnogo lepih trenutkov med samimi brigadirji, organizirano kopanje v morju, zabavni večeri, ki so jih organizirali brigadirji sami in še in še lepega je našteval. Pravi, da bo na take akcije še šel.

Mladinska delovna akcija ISTRA 82 je zvezna delovna akcija. V zadnji, 3. izmeni je na akciji sodelovalo 6 brigad. Med njimi je bila tudi pionirska brigada, sestavljena iz pionirjev osnovnih šol iz OK ZSMS Ljubljana-Center in OK ZSMS Ljubljana-Siška. Brigada

je štela 27 pionirjev — brigadirjev in 4 mentorje. Presenetljivo na akciji je bilo to, da so se pionirji enakovredno kosali z ostalimi brigadirji. Na koncu akcije so osvojili 3. mesto — kar lahko smatramo za zelo lep uspeh. Iz naše občine so se udeležili akcije 13 pionirjev in 2 mentorja. Praviloma bi se moralo iz OK ZSMS Ljubljana-Siška udeležiti akcije 20 pionirjev. Čeprav je bilo za akcijo sprva evidentiranih 40 pionirjev, kasneje smo jih določeno število preusmerili na druge akcije, je na dan odhoda od 20 prišlo le 13. Kje so bili ostali evidentirani in kako to, da so se zadnji dan premislili, bo ostalo še odprto? Preko ZPM bomo ugotovili, kaj je bil vzrok, da niso prišli vsi.

V razgovorju s pionirji, ki so se akcije udeležili, smo ugotovili, da pionirji niso ustrez-

no informirani o akcijah, da so evidentirani prek pedagogov na OŠ in ne prek OO ZSMS. Pravilno bi bilo, da bi center za MDA pri OK ZSMS posvetil veliko več časa in materiala za informiranje, prav tako pa bi morali mentorji mladinskih organizacij na OŠ mnogo več časa posvetiti tudi tej obliki usposabljanja mladih. Saj mlad človek — pionir, ki se prostovoljno udeleži MDA, že zelo zgodaj doživi občutek, da je naši družbi prispeval nekaj lepega, koristnega.

Tone Krušič

## Pionirji iz Šiške na »TABORU SUTJESKA« v Dečanih

# Tito, to smo mi!

Na posvetu predstavnikov občinskih svetov Zveze pionirjev je bil sprejet dogovor, da bo v letu 1982 zastopala Slovenijo na »TABORU SUTJESKA« v Dečanih v AP Kosovo delegacija pionirjev iz Šiške.

Svet Zveze pionirjev pri občinski Zvezi prijateljev mladine je izbral desetčlansko delegacijo, v katero so bili vključeni pionirji osnovne šole Tine Rožanc iz Pirnič in pionirji osnovne šole Simon Jenko iz Smednika. Tabor je bil organiziran v času od 30. junija do 14. julija.

»Tabor Sutjeska«, ki je dobil ime po legendarni bitki na Sutjeski, že več let združuje pionirje vseh republik in avtonomnih pokrajin. Osnovni namen tabora je razvijanje tradicij NOB med pionirji ter utrjevanje bratstva in enotnosti med mladimi. Tabor ima še drugo ime: »JUGOSLAVIJA V MALEM« — prav za-

radi udeležbe pionirjev različnih narodov in narodnosti.

Čudovito lepih štirinajst dni smo preživeli v Dečanih v Mladinskem počitniškem centru. Dečani so večji kraj na Kosovu, približno 140 kilometrov od glavnega mesta Prištine. Mladinski center ima šest lepih zgradb z vsemi športnimi igrišči na gozdni vzpetini nad Dečani. V eni izmed teh so nas naši gostitelji iz Prištine nastanili. Na domu je bil napis: TITO, TO SMO MI! Izredno lepo je tam!

Dnevi so nam hitro minevali ob vsakdanjih prijateljskih poznanstvih, igrah, kulturnih prireditvah, izletih, sprehodih in sprejemih.

Izredno prizadevni so bili naši mentorji s Kosova, ki so nas vseh štirinajst dni spremljali in se trudili, da bi se seznanili z naravnimi, zgodovinskimi in kulturnimi dobrinami kraja in bližnje okolice. Spoznali smo življenje in delo ljudi na Kosovu in nadvse smo bili navdušeni nad njihovo prijaznostjo in pozornostjo. Bili smo na sprejemu pri predsedniku ZSM Kosova ter pri predsedniku komiteja za vzgojo in izobraževanje. Predstavili smo se in izvedli kratek kulturni program. Seznanila sta nas z gospodarskim razvojem Kosova in nam razložila tudi težave, o katerih smo bili že prej seznanjeni prek sredstev javnega obveščanja.

Pionirji Ljubljane smo se aktivno vključevali v vse kulturne in športne manifestacije, ki jih ni bilo malo. Menimo, da smo dostojno predstavili svojo republiko!

Težko je bilo slovo! Komaj smo se zblížali, že smo morali oditi. Z mogočno ptico — letalom smo poleteli v Ljubljano. Tudi to je bilo za nas posebno doživetje!

Dopisujemo se s prijatelji, ki smo si jih pridobili v Dečanih. Skupaj obujamo spomine na male in velike dogodke, ki so spremljali udeležence tabora in želimo si ponovnega srečanja in še veliko, veliko novih prijateljev!

Polonca Novak  
Anica Suštarsič

## PESTRA DEJAVNOST SK SNEŽINKA

SK Snežinka je po številu članov največji smučarski klub v Sloveniji, saj si že ves čas svojega obstoja prizadeva za množično rekreacijo otrok, mladine in odraslih.

Osnovna dejavnost kluba je seveda smučanje — prirejanje smučarskih tečajev za vse kategorije smučarjev (začetnike in boljše smučarje) vseh starosti, organiziranje vaditeljskih tečajev, smučarskih tekmovanj in vzgoja smučarskih tekmovalcev.

Zadnji dve leti se v okviru kluba kot enakovredna dejavnost v poletni sezoni uveljavlja jadranje na deski.

Klub organizira jadrane šole na jadranski obali, izposojevalnice jadranih desk, tečaje za vaditelje jadranja na deski in pa regate — tekmovanja.

V mrtvi sezoni — jeseni, ko se sezona jadranja, razen za najbolj zagrizene, že izteka in je smučarska sezona še daleč, pa klub organizira dopolnilne aktivnosti. Te naj bi zapolnile vrzel, so pa istočasno tudi kondicijska priprava na zimsko sezono.

Te dopolnilne aktivnosti so hoja in tek v naravi (lažji kondicijski treningi — enourni, za vse starostne kategorije), kolesarjenje (dveurni izleti enkrat tedensko) in pa rekreacija v telovadnici.

Dejavnost SK SNEŽINKA je torej res raznolika in dostopna vsem starostnim kategorijam, tako da lahko prav vsak tu najde svojo interesno področje.

V. Bregant